



RERRATIFICAÇÃO DE EDITAL 02

EDITAL N. 048/2024

PROCESSO ADMINISTRATIVO N. 178/2024

OBJETO: PROCESSO SELETIVO PROFESSOR SUBSTITUTO N° 01/2024

A Presidência do Processo Seletivo, nomeada pela Portaria de Nomeação n. 28 de 2024, no uso de suas atribuições que foram conferidas pelo Ilmo. Diretor da FDF, faz-se a presente retificação em virtude de **erro material**.

Em resultado preliminar da prova didática restou invertida a classificação e resultado dos candidatos 1 e 2. Por isso, diante da ausência de prejuízos e para que não paire dúvida ou questionamento, **onde se lia** “classificado(a)” o candidato 2, leia-se: “Desclassificado(a)”. Em virtude de seu não comparecimento à prova didática, clarivamente restou este desclassificado, nos termos do item 7.3 do Edital.

Nesse espeque, os demais dispositivos editalícios permanecem inalterados, e portanto, ratificados pelo presente.

Franca/SP, 28 de janeiro de 2025.

P.R.I.C

(assinado digitalmente)

Profa. Dra. Lislene Ledier Aylon
Presidente do Processo Seletivo n. 01/2024.